
 TERENSKA NASTAVA  SEDMIH RAZREDA 

   Zoološki vrt grada Zagreba je jedan od tri zoološka vrta u Hrvatskoj. Prostire se na 

površini od sedam hektara, a smješten je u juţnom dijelu parka Maksimira. Ima 275 vrsta 

ţivotinja i 2 225 jedinki s gotovo svih kontinenata. Zastupljeni su sisavci, ptice, gmazovi, 

vodozemci, ribe i beskraljeţnjaci. 

    Zoološki vrt grada Zagreba osnovao je Mijo pl.Filipović 27. lipnja 1925.god. i najstariji je 

zoološki vrt u jugoistočnoj Europi. Na dan otvorenja u njemu su bile samo 3  lisice i 3 sove. 

Zoološki se 1926. širi na kopno, a 1972. dobiva tropsku kuću i njegovog danas najstarijeg 

stanovnika, nilskog krokodila. 

  Na ulasku u vrt bili smo upozoreni na pravila ponašanja. 

► Molimo Vas da u zoološkom vrtu: 

    - NE HRANITE ŢIVOTINJE! 

    - NE UZNEMIRAVATE ŢIVOTINJE! 

    - NE PRELAZITE ZAŠTITNE OGRADE! 

Podijeljeni u 2 grupe krenuli smo, svaka grupa za sebe, najprije u edukacijski centar koji se 

nalazi na kraju odmah pokraj vukova i morskih lavova. 

    Dočekala nas je jedna mlada profesorica biologije koja je uz pomoć slajdova ponovila 

sistematiku kraljeţnjaka dajući primjere nekih specifičnih organizama koje nemamo u 

udţbenicima te smo na taj način malo nadopunili svoje znanje. 

    Naročito su bili interesantni susreti sa ţivim ţivotinjama. Nismo očekivali da ćemo 

dotaknuti jednu ţivu zmiju. Nije bilo ugodno i mnogima je ruka teško krenula prema toj 

šarenoj zmijici, inače neotrovnoj i neopasnoj, ali mudroj jer svojim bojama oponaša jednu 

otrovnicu. Mi smo odmah zaključili da je to njen način obrane i zaštite. 

Vidjeli smo i koţu zvečarke koja na kraju repa ima zvečku i njome stvara zvukove upozorenja 

i zastrašivanja. 

Poseban događaj je hranjenje ţivotinja. Prisustvovali smo hranjenju morskih lavova što je 

zabiljeţila i kamera  HRT-a i urednik emisije Kućni ljubimci, A. Ponoš. 

Kalifornijski morski lav je jedini tuljan koji ima uške, tj.vanjsko uho, hrani se ribama i svaki 

dan jede u 11.30, 14.30, 16.30 . 

Uz obalu jezera, u blizini „Lavovskog mosta“ gradi se mali kompleks nastambi za ţivotinje 

koje nastanjuju kinesku pokrajinu Szechwan. Usred umirujućeg ugođaja kineskog paviljona i 

tradicionalnog vrta smjestit će se  ugroţene crvene pande, muntjaci i druge neobične ţivotinje. 

Gradi se i nova nastamba za lavove koja će biti suvremenija i ugodnija za tu veliku mačku. 

Naravno njihovi sponzor je PEUGEOT jer on pojede i do 12 kg mesa tjedno, pa to treba i 

financirati. 
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Obilazeći kaveze nismo puno razmišljali o humanosti i o uvjetima ţivota tih ţivotinja, ali smo 

vidjeli da su ljudi koji s njima rade izuzetno paţljivi i brinu da im ţivot u ZOO –u bude što 

bolji. Zato svaka ţivotinja ima svog sponzora. To su najčešće banke i poduzeća koja još danas 

posluju  s uspjehom. 

I na kraju moramo ispuniti i jedan nastavni listić koji smo dobili, a odgovori se skrivaju na 

raznim panoima postavljenim uz putove. Sada to treba sve što prije pročitati i pronaći 

odgovore.  

 Sve u svemu,  naš boravak u vrtu je bio ugodan, zanimljiv, bogat sadrţajima, a neki su tu bili 

prvi put. 

         DOVIĐENJA S NEKOM DRUGOM VIJEŠĆU!!! 
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Koraljna zmija je otrovna, a mliječna zmija koju smo mi vidjeli je neotrovna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 koraljna zmija  


